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Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς αναπτύσσει κοινό, εξ ολοκλήρου
διαδικτυακό μεταπτυχιακό πρόγραμμα με τίτλο «Joint
Online MS Programme in Applied AI», σε συνεργασία με
το Purdue University. Το πρόγραμμα προσφέρει εις βάθος
θεωρητική και πρακτική εξειδίκευση στην Εφαρμοσμένη
Τεχνητή Νοημοσύνη, καλύπτοντας πεδία όπως η μηχανική
μάθηση, η βαθιά μάθηση και η ανάλυση μεγάλων
δεδομένων, με ιδιαίτερη έμφαση στη συνεργασία
ανθρώπου–υπολογιστή και στη δεοντολογική, υπεύθυνη
ανάπτυξη και χρήση της AI. Απευθύνεται σε αποφοίτους
διαφορετικών επιστημονικών κλάδων και στοχεύει στη
διαμόρφωση επιστημόνων και στελεχών ικανών να
ανταποκριθούν στις ανάγκες της ακαδημαϊκής κοινότητας,
της αγοράς και του δημόσιου τομέα σε διεθνές επίπεδο.
Παράλληλα, το Πανεπιστήμιο Πειραιώς προχωρά στην
ίδρυση νέων, υψηλού κύρους Προγραμμάτων
Μεταπτυχιακών Σπουδών, ενισχύοντας στρατηγικά τον ρόλο
του στους τομείς της κυβερνοασφάλειας και της τεχνητής
νοημοσύνης. Συγκεκριμένα, ιδρύονται δύο αγγλόφωνα ΠΜΣ
με τίτλο «Προηγμένες Τεχνολογίες Κυβερνοασφάλειας
και Διακυβέρνηση», ένα με διδασκαλία και ένα μέσω
έρευνας (By Research), τα οποία επικεντρώνονται στην
κυβερνοασφάλεια, την προστασία προσωπικών δεδομένων
και τη σύγχρονη ψηφιακή διακυβέρνηση. Τα προγράμματα
εντάσσονται στο ευρωπαϊκό έργο EU-iNSPIRE (2025–2029),
με Leader το Πανεπιστήμιο Πειραιώς και τη συμμετοχή
κορυφαίων πανεπιστημίων της Ευρώπης, όπως λ.χ. το
Πολυτεχνείο του Μονάχου, ενώ θα προσφέρονται
αποκλειστικά στα αγγλικά, προσελκύοντας μεταπτυχιακούς
φοιτητές από την Ελλάδα, την Ευρωπαϊκή Ένωση και τρίτες
χώρες. Για τους δύο πρώτους κύκλους σπουδών, τα δίδακτρα
των φοιτητών από χώρες της ΕΕ είναι 5000 ευρώ και
καλύπτονται πλήρως από ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, με
προβλεπόμενη έναρξη τον Σεπτέμβριο του 2026, κατόπιν
έγκρισης της ΕΘΑΑΕ. Για πολίτες της Ε.Ε. για τα δύο πρώτα
χρόνια δίνονται 150 υποτροφίες ανά ΠΜΣ και ανά έτος,
συνολικά δηλαδή 600 υποτροφίες.

Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες 

Αγαπητά μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας,
Αγαπητές Φίλες, Αγαπητοί Φίλοι,

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς συνεχίζει δυναμικά την πορεία του
ως ένα σύγχρονο, καινοτόμο και εξωστρεφές δημόσιο
Πανεπιστήμιο, με σαφή προσανατολισμό την αριστεία, την
εκπαίδευση, την έρευνα και τη διεθνή παρουσία.
Το 2025 αποτέλεσε μια χρονιά ορόσημο για το Πανεπιστήμιό
μας. Με στρατηγικές συνεργασίες, νέα και πρωτοποριακά
προγράμματα σπουδών, ισχυρή διεθνοποίηση και έμφαση
στην Τεχνητή Νοημοσύνη και τις ψηφιακές τεχνολογίες,
ενισχύσαμε τη θέση μας στον Ευρωπαϊκό και διεθνή
ακαδημαϊκό χώρο. Ταυτόχρονα η πλήρης πιστοποίηση από
την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ), με τον
ανώτατο δυνατό βαθμό 7/7, επιβεβαίωσε έμπρακτα την
ποιότητα του ακαδημαϊκού, ερευνητικού και διοικητικού μας
έργου. 
Για πρώτη φορά το Πανεπιστήμιο εντάσσεται σε διεθνείς
κατατάξεις, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή αναβάθμιση του
ακαδημαϊκού και ερευνητικού του έργου. Η επιτυχία αυτή
είναι αποτέλεσμα συλλογικής και συστηματικής προσπάθειας,     
με καθοριστική τη συμβολή του ακαδημαϊκού και διοικητικού
προσωπικού. Παράλληλα, ανοίγει θετικές προοπτικές για το
μέλλον, ενισχύοντας τη διεθνή παρουσία και τις δυνατότητες
περαιτέρω ανάπτυξης του Ιδρύματος.
Παράλληλα, επενδύουμε συστηματικά στον άνθρωπο: στους
φοιτητές και τις φοιτήτριές μας, το ακαδημαϊκό και διοικητικό
προσωπικό, την κοινωνική προσφορά, τη συμπερίληψη και τη
βιώσιμη ανάπτυξη. Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς δεν
περιορίζεται στη μετάδοση γνώσης· διαμορφώνει υπεύθυνους
πολίτες και επαγγελματίες με διεθνή προοπτική.
 Σας ευχαριστώ θερμά για τη συμβολή σας στη συλλογική αυτή
προσπάθεια και σας καλώ να συνεχίσουμε μαζί, με όραμα και
συνέπεια, να χτίζουμε το Πανεπιστήμιο του μέλλοντος.



Η απονομή επίτιμου διδακτορικού διπλώματος
είναι μια πράξη ύψιστης τιμής, την οποία το
Πανεπιστήμιο Πειραιώς επιφυλάσσει σε
εξαιρετικές προσωπικότητες, των οποίων οι
πράξεις και οι αξίες έχουν καθοδηγητική αξία
και η προφορά τους στην επιστήμη και την
κοινωνία, είναι εξαιρετική. Αυτή τη χρονιά, το
Πανεπιστήμιο Πειραιώς αναγόρευσε σε
επίτιμους διδάκτορες τον Χρήστο Μεγάλου, τον
Θεόδωρο Σούγιαννη, τον Γεώργιο Ζαββό και τον
Αντώνιο Παπαδημητρίου .

Επιτιμοποιήσεις

Προέδρου της Ελληνικής Αναπτυξιακής
Τράπεζας ( HDB) Γεωργίου Ζαββού
Προέδρου της Ελληνικής Αναπτυξιακής
Τράπεζας ( HDB) Γεωργίου Ζαββού
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Καθηγητή του University of Illinois at Urbana-
Champaign, U.S.A. Θεόδωρου Σούγιαννη
Καθηγητή του University of Illinois at Urbana-
Champaign, U.S.A. Θεόδωρου Σούγιαννη

·Αντωνίου Σ. Παπαδημητρίου, Προέδρου
του Ιδρύματος Ωνάση (όλων των
ακαδημαϊκών Τμημάτων του Πανεπιστημίου)

·Αντωνίου Σ. Παπαδημητρίου, Προέδρου
του Ιδρύματος Ωνάση (όλων των
ακαδημαϊκών Τμημάτων του Πανεπιστημίου)

 Διευθύνοντoς Συμβούλου της Τράπεζας
Πειραιώς Χρήστου Μεγάλου
 Διευθύνοντoς Συμβούλου της Τράπεζας
Πειραιώς Χρήστου Μεγάλου

https://events.unipi.gr/el/activities/405-teleti-anagorefsis-se-epitimo-didaktora-tou-proedrou-tis-ellinikis-anaptyxiakis-trapezas-hdb-georgiou-zavvou
https://events.unipi.gr/el/activities/435-teleti-anagorefsis-se-epitimo-didaktora-tou-antoniou-papadimitriou-proedrou-tou-idrimatos-onasi
https://events.unipi.gr/el/activities/359-teleti-anagorefsis-se-epitimo-didaktora-tou-diefthinontos-symvoulou-tis-trapezas-peiraios-christou-megalou
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Μνημόνια
Συνεργασίας με
Θεσμικούς &
Δημόσιους Φορείς
Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς αναπτύσσει σταθερά
ένα ισχυρό δίκτυο συνεργασιών με θεσμικούς
φορείς, πανεπιστήμια, διεθνείς οργανισμούς και
επιχειρήσεις, ενισχύοντας τη διασύνδεση της
ακαδημαϊκής γνώσης με την κοινωνία, την
οικονομία και την αγορά εργασίας.
Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024–2025,
υπογράφηκαν και υλοποιήθηκαν σημαντικά
μνημόνια συνεργασίας, με έμφαση στη στήριξη
των φοιτητών, στη διεθνοποίηση των σπουδών,
στην καινοτομία, στη βιώσιμη ανάπτυξη και
στην κοινωνική υπευθυνότητα.

και οι «Ημέρες Σταδιοδρομίας» του Τμήματος Τουριστικών
Σπουδών 

Βουλή των Ελλήνων 

Ελληνική Αστυνομία (ΕΛ.ΑΣ.) 

Δήμος Αθηναίων 

Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης

Βουλή των Ελλήνων Βουλή των Ελλήνων 

Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης

Ελληνική Αστυνομία (ΕΛ.ΑΣ.)) Ελληνική Αστυνομία (ΕΛ.ΑΣ.)) 

Δήμος Αθηναίων Δήμος Αθηναίων 

https://events.unipi.gr/el/memorandum-of-understanding/421-stratigiki-synergasia-gia-viosimo-tourismo-stin-athina-ypografi-mnimoniou-metaxi-dimou-athinaion-kai-panepistimiou-peiraios
https://events.unipi.gr/el/activities/456-stratigiki-synergasia-voulis-ton-ellinon-kai-panepistimiou-peiraios-me-epikentro-ton-anthropo-kai-ti-gnosi


Με στρατηγικό εταίρο τη Βουλή των  Ελλήνων,
δημιουργούμε προσβάσιμο  αμφιθέατρο και
κέντρο ψηφιακής υποστήριξης    φοιτητών και
φοιτητριών με αναπηρία σε διάδραση με τους εθελοντές
μας τους οποίους εκπαιδεύουμε για το σκοπό αυτό.
Επιστημονική αξιολόγηση του προγράμματος
συμπερίληψης του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και
Οικογένειας για τη διαφορετικότητα, ένταξη και ισότητα
(DEI).

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, από τον Ιανουάριο του 2025,
είναι υπερήφανα ιδρυτικό μέλος της νέας Ευρωπαϊκής
Πανεπιστημιακής Συμμαχίας EUonAIr. Μαζί με άλλα 9
Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια, κάνουμε ένα μεγάλο βήμα
εξωστρέφειας και δικτύωσης. Στο επίκεντρο της
συμμαχίας βρίσκεται η Τεχνητή Νοημοσύνη, ως εργαλείο
για τη δημιουργία ενός εικονικού, συμπεριληπτικού και
ανθεκτικού πανεπιστημιακού περιβάλλοντος, που
ενισχύει την κινητικότητα των φοιτητών και το
διαμοιρασμό γνώσης. Οι δράσεις της συμμαχίας EUonAIr
εστιάζουν σε κοινά ακαδημαϊκά προγράμματα, ισότιμη
πρόσβαση στην εκπαίδευση, βιώσιμες πρακτικές στα
πανεπιστήμια και πολλές ακόμα πρωτοβουλίες. Μάθετε
περισσότερα εδώ. 

Ευρωπαϊκή Πανεπιστημιακή
Συμμαχία EUonAIr
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και οι «Ημέρες Σταδιοδρομίας» του Τμήματος Τουριστικών
Σπουδών 

Προσβασιμότητα

Μνημόνια  Συνεργασίας με
Επιχειρήσεις & Οργανισμούς

Google (δωρεάν πρόσβαση και εκπαίδευση σε
εργαλεία Τεχνητής Νοημοσύνης – Gemini)
Accenture
Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος –
Εγκατάσταση και φιλοξενία του super
computer του πανεπιστημίου μας στο πλαίσιο
του έργου «Σύστημα υψηλών επιδόσεων για
εφαρμογές ΑΙ».

H Περιφερειακή Γενική
Διευθύντρια της Google για τη
Νοτιοανατολική Ευρώπη, Πέγκυ
Αντωνάκου

Δρ. Κυριάκος Σαμπατακάκης, Πρόεδρος &
Διευθύνων Σύμβουλος της Accentureστην Ελλάδα

Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, Δόμνα
Μιχαηλίδου, Υφυπουργός για Θέματα Ισότητας και
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 
Έλενα Ράπτη 
 

https://www.euonair.eu/en/what-is-euonair
https://www.youtube.com/watch?v=wl0B-FzmSVA&ab_channel=UniversityofPiraeus
https://www.youtube.com/watch?v=wl0B-FzmSVA&ab_channel=UniversityofPiraeus
https://www.youtube.com/watch?v=wl0B-FzmSVA&ab_channel=UniversityofPiraeus


Συνέδριο: ICAEW Future-Ready: Essential
Employability Skills for Career Success
enterprise@bankfin, CFA – Ethics Seminar
Συνέδριο: 7η Διεθνής Εβδομάδα Επιμόρφωσης 
9ο Συνέδριο Προσομοίωσης της ΕΚΤ για φοιτητές
1η Διημερίδα Στατιστικής και Ασφαλιστικής
Επιστήμης
Ημερίδα από το OCEANS Network
Συνέδριο: Τουρισμός Αξίας  από την θεωρία στην
πράξη
Ετήσιο Διεθνές  Συνέδριο: EIBA 2025 The Myth of
Harmony! Strategic Realities in IB Practices
Ημερίδα: Navigating the Green Transition: ESG,
Finance & the Future of Shipping
Ημερίδα: The Future of Finance: AI, blockchain,
and a new way of thinking
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Κέντρο Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Κέντρο Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας 

Συνέδρια - Ημερίδες Συνέδρια - Ημερίδες 

Συνέδριο: 20 χρόνια Γαλλοφωνίας στην Ελλάδα
Ημερίδα: Future-Ready: Essential Employability
Skills for Career Success
Ημερίδα: Δίκαιη Εργασία στον Ελληνικό Τουρισμό
Επιστημονικό Συνέδριο: Η Σημασία Της Πολιτιστικής
Διπλωματίας: Η Περίπτωση Της Σπάρτης
Ανοικτή εκδήλωση: Ευαισθητοποίηση για την Έμφυλη
Ισότητα στην εργασία
Ημερίδα: Δεξιότητες απασχόλησης με τον ΣΟΛ και το
ICAEW
Ημερίδα: Πρόγραμμα Erasmus+ Κινητικότητα
Φοιτητών για Σπουδές και Πρακτική Άσκηση
Ημερίδα Ενημέρωσης Φοιτητών Erasmus+
2ο Φοιτητικό Συνέδριο ΒΔΤ «Ψηφιακός
Μετασχηματισμός»
Διεθνές  Συνέδριο: Σχέσεις Ελλάδας – Αφρικής
Ημερίδα: Επαγγελματικές προοπτικές για τους
τελειόφοιτους του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων
Επιστημονικό Συνέδριο: Κυπριακή Δημοκρατία και
Κυπριακό 
Ημερίδα: Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για τα ζώα
Academic Seminar Series, Calm Your Portfolio
Ημερίδα iCaSPort: Βιώσιμες Συμβάσεις Παραχώρησης
στη Λιμενική Βιομηχανία
Ημερίδα : Young Shipping Treasury Leaders
Workshop
Ημερίδα Ενημέρωσης για το πρόγραμμα Erasmus+
Κινητικότητα Φοιτητών για Σπουδές
Ημερίδα: Επαγγελματικές προοπτικές για τους
τελειόφοιτους του Πανεπιστημίου Πειραιώς
ACM‑W Celebration of Women in Computing: 7th
Summit on Gender Equality in Computing
(GEC’25)
Διεθνές Συνέδριο: ASMDA 2025
Διεθνές  Συνέδριο: ICBAP 2025
2ο Διεθνές Συνέδριο Δικαίου Ανταγωνισμού
Διεθνές  Συνέδριο: ENBIS-25 Annual Conference
Συνέδριο: 6η Διεθνής Εβδομάδα Επιμόρφωσης,
Erasmus+ KA171 Διεθνής Κινητικότητα
Διεθνές  Συνέδριο: Statistical Modeling With
Applications
Ημερίδα: Ευαισθητοποίηση για τον Καρκίνο του
Μαστού
Ημερίδα Ενημέρωσης για το πρόγραμμα Erasmus+
Κινητικότητα Προσωπικού
Συνέδριο: Ελληνοτουρκικές Σχέσεις
Σεμινάριο Τέχνη και Αυτογνωσία
6ο Διεθνές Συνέδριο Χρηματοοικονομικού
Αλφαβητισμού

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς διοργάνωσε δωρεάν
Εκπαιδευτικά Σεμινάρια, για φοιτητές που επιθυμούν
να ενισχύσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους σε
σύγχρονα πεδία επαγγελματικής ανάπτυξης. Τα
σεμινάρια στόχευσαν στην παροχή πρακτικών
εργαλείων και εφαρμοσμένης γνώσης για την
υποστήριξη της προσωπικής και επαγγελματικής
εξέλιξης των συμμετεχόντων και κάλυψαν ποικίλες
θεματικές .

Ai Factory – Εκπαίδευση με σειρά μαθήματων Ai Factory – Εκπαίδευση με σειρά μαθήματων 

Το PHAROS AI Factory εγκαινίασε σειρά
Εκπαιδεύσεων στον τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης,
με στόχο τη διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας,
της βιομηχανίας και του δημόσιου τομέα, με έμφαση
στην υγεία, τον πολιτισμό, τη γλώσσα και τη
βιωσιμότητα. Η σειρά ξεκίνησε με δύο μαθήματα, που
καλύπτουν τις βασικές αρχές της Μηχανικής Μάθησης
και την εισαγωγή στο High Performance Computing
(HPC).

EUIPO Intensive IP Educational ProgrammeEUIPO Intensive IP Educational Programme

Το EUIPO Intensive IP Educational Programme είναι
δωρεάν εκπαιδευτικό πρόγραμμα διαδικτυακών
διαλέξεων για την πνευματική ιδιοκτησία, που
απευθύνεται σε φοιτητές όλων των γνωστικών
αντικειμένων. Συνδιοργανώνεται από το EUIPO σε
συνεργασία με πανεπιστήμια και διεθνείς
οργανισμούς και  συνδυάζει θεωρητική γνώση και
πρακτική εμπειρία, με δυνατότητα πιστοποίησης
παρακολούθησης.



1η Θέση παγκοσμίως στον διαγωνισμό
Project Management Championship
(PMC) 2025

3η Θέση για το Εργαστήριο Βιοϊατρικής
στον διεθνή διαγωνισμό IFMBE
Scientific Challenge Competition
2025

Ακαδημαϊκές & Εκπαιδευτικές Βραβεύσεις
Βραβεύσεις αριστείας σε φοιτητές και αποφοίτους για εξαιρετικές
ακαδημαϊκές επιδόσεις
Βράβευση αριστούχων μαθητών στον 1ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό
Αποταμίευσης
Απονομές βραβείων στο πλαίσιο εκπαιδευτικών και ερευνητικών
δράσεων του Πανεπιστημίου
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Διαγωνισμοί

 Μαθήματα Ελληνικών Μαθήματα Ελληνικών

Στο πλαίσιο της διεθνοποίησης, το
Πανεπιστήμιο Πειραιώς συνεχίζει να προσφέρει

δωρεάν μαθήματα ελληνικής γλώσσας σε
αλλοδαπούς φοιτητές, ενισχύοντας την

ακαδημαϊκή ένταξη, την πολιτισμική ανταλλαγή
και τη σύνδεση με την ελληνική κοινωνία.

Βραβεύσεις

Αθλητικές Διακρίσεις

Το UNIPI Voices είναι μια σειρά  webcasts και
podcasts με θεματολογία κοινωνικού, ιστορικού και
ακαδημαϊκού ενδιαφέροντος, που απευθύνεται στην

πανεπιστημιακή κοινότητα και το ευρύ κοινό. Οι
πρώτες εκπομπές εστιάζουν αφενός σε ζητήματα
ισότητας, έμφυλης βίας και συμπερίληψης, και

αφετέρου στη θέση της Ελλάδας στον Β́  Παγκόσμιο
Πόλεμο, με τη συμμετοχή διακεκριμένων

προσκεκλημένων. 

Χρυσό και Αργυρό Μετάλλιο για τις ομάδες Beach Volley στην
Πανεπιστημιάδα 2025
Βραβεύσεις φοιτητών και φοιτητριών της Εθνικής Ομάδας Πόλο
Διακρίσεις φοιτητών σε πανελλήνιες και διεθνείς αθλητικές
διοργανώσεις

Για ακόμη μια χρονιά, οι διακρίσεις και οι βραβεύσεις φοιτητών,
αποφοίτων και ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου
Πειραιώς επιβεβαιώνουν το υψηλό επίπεδο σπουδών, τη διεθνή
ανταγωνιστικότητα και τη διαρκή προσήλωση στην αριστεία.

https://events.unipi.gr/el/activities/401-pankosmia-niki-protia-gia-to-panepistimio-peiraios-ston-diethni-diagonismo-project-management
https://events.unipi.gr/el/activities/409-triti-thesi-gia-to-panepistimio-peiraios-ston-diethni-diagonismo-ifmbe-scientific-challenge-competition-2025
https://events.unipi.gr/el/activities/458-ekpaideftiki-ekdromi-ton-tmimaton-neas-ellinikis-glossas-tou-panepistimiou-peiraios-sto-nafplio-kai-tis-mykines
https://events.unipi.gr/el/activities/397-teleti-vravefsis-athliton-kai-athlitrion-tis-ethnikis-omadas-polo-andron-gynaikon-kai-podosfairou-foititon-kai-apofoiton-tou-panepistimiou-peiraios


Οι «Ημέρες Σταδιοδρομίας 2025» αποτέλεσαν και φέτος σημείο αναφοράς
για τη διασύνδεση των φοιτητών και αποφοίτων με την αγορά εργασίας.
Με παρόντες 153 φορείς και εταιρίες, συνεντεύξεις, παρουσιάσεις και
δράσεις επαγγελματικού προσανατολισμού, δόθηκε η δυνατότητα στους
συμμετέχοντες  να γνωρίσουν, να διερευνήσουν επαγγελματικές ευκαιρίες
και να ενισχύσουν τις δεξιότητές τους. Σημαντικό γεγονός ότι αρκετοί από
τους παρόντες HR είναι Alumni του Πανεπιστημίου μας. 

Συμμετοχή στην 89η ΔΕΘ
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Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς συμμετείχε στην 89η Διεθνή
Έκθεση Θεσσαλονίκης, παρουσιάζοντας στο περίπτερό
του το σύνολο του εκπαιδευτικού, ερευνητικού και
καινοτόμου έργου του, με έμφαση στη διασύνδεση της
ακαδημαϊκής γνώσης με την κοινωνία και την αγορά
εργασίας. Σκοπός της συμμετοχής ήταν η προβολή των
ακαδημαϊκών και ερευνητικών επιτευγμάτων του
Ιδρύματος, των δράσεων και προγραμμάτων των
ερευνητικών του εργαστηρίων, των προπτυχιακών
τμημάτων και των σύγχρονων ελληνόγλωσσων και
ξενόγλωσσων Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων
Σπουδών, καθώς και των διεθνών συνεργασιών και
πρωτοβουλιών καινοτομίας, στο πλαίσιο της
στρατηγικής εξωστρέφειας και βιώσιμης ανάπτυξης που
υλοποιεί.

«Ημέρες Σταδιοδρομίας» στο Θεμιστόκλειο
Συγκρότημα Νίκαιας

Η τελετή υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών πραγματοποιήθηκε σε
κλίμα ενθουσιασμού και αισιοδοξίας, σηματοδοτώντας την έναρξη
μιας νέας ακαδημαϊκής πορείας. Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου
Πειραιώς καλωσόρισε τους νέους φοιτητές και φοιτήτριες,
παρουσιάζοντας το όραμα και τη στρατηγική του Ιδρύματος, με
έμφαση στην ενίσχυση της ερευνητικής δραστηριότητας, στις
τεχνολογίες αιχμής (Τεχνητή Νοημοσύνη, ψηφιακές τεχνολογίες,
κυβερνοασφάλεια), στη βιώσιμη ανάπτυξη, τη συμπερίληψη και την
κοινωνική υπευθυνότητα, καθώς και στη σύνδεση με το δίκτυο
αποφοίτων. Την τελετή πλαισίωσε το Μουσικό Σύνολο του
Πανεπιστημίου μας υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του μουσικού,
συνθέτη και παραγωγού Ανδρέα Κατσιγιάννη. 

 Καλωσόρισμα πρωτοετών φοιτητών

Η φετινή διοργάνωση του TEDxUniversityofPiraeus πραγματοποιήθηκε στο ΣΕΦ
και αποτέλεσε μια ολοκληρωμένη εμπειρία ιδεών, δημιουργίας και συμμετοχής, με
κεντρικό θέμα την Αντανάκλαση. Μέσα από ομιλίες, καλλιτεχνικά performances
και διαδραστικά workshops, με τη συμμετοχή ανθρώπων από διαφορετικά
υπόβαθρα και τομείς, το κοινό προσκλήθηκε να αναστοχαστεί πάνω στην
αυτοεικόνα, την ταυτότητα και 

την τόλμη να κοιτάξει πέρα από την επιφάνεια.Πιστό στη διαχρονική του αποστολή να εμπνέει, να
συνδέει και να ενεργοποιεί, το TEDxUniPi επιβεβαίωσε για ακόμη μία χρονιά ότι οι ιδέες μπορούν να
πυροδοτήσουν ουσιαστική αλλαγή.

Το «Bloomberg Lab powered by Piraeus» στο Πανεπιστήμιο
Πειραιώς, το πρώτο Bloomberg Lab σε ελληνικό δημόσιο
πανεπιστήμιο, ενισχύει τη σύγχρονη εκπαίδευση προσφέροντας
στους φοιτητές πρόσβαση σε διεθνή χρηματοοικονομικά
δεδομένα και εργαλεία ανάλυσης, με χορηγία της Τράπεζας
Πειραιώς.

Εγκαίνια Bloomberg lab

https://events.unipi.gr/el/activities/427-panepistimio-peiraios-dynamiki-parousia-ta-enkainia-stin-89-tif
https://events.unipi.gr/el/activities/385-imeres-stadiodromias-2025-tou-panepistimiou-peiraios-themistokleio-synkrotima-nikaias
https://events.unipi.gr/el/activities/385-imeres-stadiodromias-2025-tou-panepistimiou-peiraios-themistokleio-synkrotima-nikaias
https://events.unipi.gr/el/activities/385-imeres-stadiodromias-2025-tou-panepistimiou-peiraios-themistokleio-synkrotima-nikaias
https://events.unipi.gr/el/activities/335-to-panepistimio-pireos-kalosorizei-tous-neous-foitites-tou-2024-2025
https://events.unipi.gr/el/activities/335-to-panepistimio-pireos-kalosorizei-tous-neous-foitites-tou-2024-2025
https://events.unipi.gr/el/activities/452-bloomberg-lab-powered-by-piraeus-ena-neo-protoporiako-ergastirio-sto-panepistimio-peiraios
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Στο Πανεπιστήμιό μας δραστηριοποιείται η εθελοντική ομάδα
Kerykes, η οποία συμμετέχει ενεργά σε κοινωνικές,
περιβαλλοντικές και ανθρωπιστικές δράσεις.
Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024–2025, υλοποιήθηκαν δράσεις
σε συνεργασία με κοινωνικούς και φιλανθρωπικούς φορείς,
δομές παιδικής προστασίας, οργανισμούς στήριξης ευάλωτων
ομάδων και περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες.

Μητέρα, Πεντέλη, Άγιος Ανδρέας, Άγιος Αλέξανδρος, Φλόγα,
Ζάννειο Ίδρυμα
Φιλοζωική Δράση
Σεφ (Περίπτερο) – 4  Φεστιβάλ Strong Me – Έμφυλη Βία,
Προσβασιμότητα

ο

Piraeus Port Run
42ος Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνας 
Santorini Experience
Navarino Challenge
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Εθελοντισμός &
Κοινωνική Προσφορά

Πολιτισμός 
 Θεατρική Παράσταση
«Χρονοκάψουλα»
1  Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκουςο

Φοιτητικό Τουρνουά Σκάκι 
Simultane στο Μέγαρο Μουσικής με
αφορμή την Έκθεση Σακακιού

 
Οι αθλητικές ομάδες του Πανεπιστημίου Πειραιώς
προσφέρουν πολλαπλές δυνατότητες άθλησης,
συμμετέχουν σε διάφορες αθλητικές διοργανώσεις και
προάγουν το αθλητικό πνεύμα, την ομαδικότητα και
τον υγιή ανταγωνισμό.  Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς
διαθέτει ομάδες ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλεϊ, beach
voley, τένις, bridge και σκάκι.

 Αθλητισμός

Οι πολιτιστικές ομάδες του Πανεπιστημίου Πειραιώς προσφέρουν στα μέλη
της Πανεπιστημιακής κοινότητας την ευκαιρία να ασχοληθούν με τα
ενδιαφέροντα τους και να καλλιεργήσουν το ταλέντο τους. Προάγουν τον
εθελοντισμό και την ενεργή συμμετοχή των φοιτητών και καλύπτουν ένα ευρύ
φάσμα δράσεων.

Εκπαιδευτικές Εκθέσεις
Η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Πειραιώς  φιλοξενεί
την έκθεση του Goethe-Institut σε συνεργασία με τον
οργανισμό Kunsht (Ουκρανία) με θέμα: Fakeless
Exhibition on Media Literacy -Έκθεση για τον
Επιγραμματισμό στα Μέσα Επικοινωνίας. Το
πρόγραμμα στοχεύει στην ενίσχυση της συνειδητής και
κριτικής χρήσης των ειδήσεων και των Μέσων από
ανθρώπους όλων των ηλικιών, συμβάλλοντας στην
ανάπτυξη «ανοσίας» απέναντι στην
παραπληροφόρηση. 

Kerykes

https://events.unipi.gr/el/activities/395-agonas-simultan%C3%A9e-me-ti-skakistiki-omada-tou-panepistimiou-peiraios-sto-megaro-mousikis
https://events.unipi.gr/el/activities/381-ekstrateia-stirixis-gia-ta-paidia-tis-flogas-apo-tin-ethelontiki-omada-kerykes-tou-panepistimiou-peiraios-kai-tin-ethelontiki-omada-drasis-ela-ki-esi
https://events.unipi.gr/el/meetings/383-imerida-enimerosi-kai-evaisthitopoiisi-gia-ta-zoa
https://www.lib.unipi.gr/iguana/www.main.cls?p=0d2fd78d-711d-40dd-92f6-e7c38f2e3142&v=aeb924df-f326-4b48-9a63-7b630b7840dd#contentitem=4418bd9b-6547-408c-be6a-7d20ae5d0cbf%5E2

